78+ 1. Internationale Ubersichten

56. Erzeugung von Wollel)

1950 1955 1960 1962 1963 1964 1965 1966
Land
1000 t

Welt s s 1.829,6 2 183,0 2 528,0 2 569,0 2 6385 2 609,1 25889
Bulgarien ..o 13,8 14,4 21,0 22,8 23,7 254 25,8 255
Deutsche Demokratische

Republik......cccovvnnee. 27,1 7,9 73 7.7 79 8,1 83
Deutsche Bundesrepublik*) 8,7 4,9 43 39 3,7 4 3
Frankreich..........cccceeunee. 16,0 24,9 25,9 21,7 21,0 27,5
Griechenland .................. 7,0 10,6 11,5 12,0 11,6 )
GroRbritannien und Nord-

irlandd) e 41,0 46,2 55,0 59,2 57,5 57,5 58,9
Irlandd)) ..o, 6,0 8,2 11,2 11,9 11,8 11,6 11,6
1talien5) ..o 18,0 13,1 12,7 12,3 12,5 12,8 13,0
Jugoslawiens) ........coeeee. 16,0 16,3 13,5 13,4 12,6 12,2 12,6
NoOrwegen .........cccoeveenne. 3,0 3,6 45 o 46 4.8 4,8 5,0
Polen ..o 4,4 9,8 9,0 8,2 73 7,4 75 8,0
Portugald) ..o 10,0 10,9 11,2 11,6 10,4 11,6 11,9
Rumanien... 15,6 20,7 21,9 24,2 22,6 24,8 25,4- 26,1
Spanien ... . 39,0 34,0 36,3 5)29,9 36,9 5)29,6 5)29,4
Tschechoslowakei. 1,6 3,0 2,5 2,1 1,8 19 2,0 2,2
UdSSR 172,0 251,0 354,0 368,0 370,0 338,0 354,0 366,0
Ungarn......ccennenns 4.4 57 8,3 9,4 9,5 10,5 10,2 9,9
Algerien........ccovvenen. 5,0 85 6,5
Sudafrika ..o 100,0 1315 135,44 136,0 137,5 134,3 142,9
Kanadab) ... 4.0 3,6 3,5 3,3 3,1 2,9 2,6
MeXiKO.......ccoevrnicicicin 6,0 4,0 7,1 57 74 7,6 78
USAT) s 118,0 138,2 146,3 136,0 130,2 119,8 114,8
Argentinien 195,0 170,0 192,0 176,0 185,0 192,0 180,1
Brasilien 20,0 275 22,7 25,2 26,5 28,1 29,0
Chile....cooiiiiiciiees 20,0 19,0 22,2 22,2 22,2 22,2 22,7
Peru....ovcnniniccnns 9,0 10,0 10,0 10,0 15,0 11,3 10,4
Uruguay ..o, 76,0 88,5 5)79,5 5)86,2 88,0 86,0 83,0
1@k 16,0 154 12,7 13,2 12,7 12,7 12,7
JapaN .. 1,0 2,7 2,9 19 14 0,9 0,8
Pakistan ... 11,0 13,6 15,6 18,6 19,5 19,5 20,0
TUrKeI .o 30,0 36,7 47,4 42,7 433 43,0 43,0
Australien 496,0 639,6 7371 758,7 809,5 809,2 753,0
Neuseeland 177,0 209,6 266,5 281,5 279,8 282,7 315,2

1) Roh-(SchweiB-)Basis. — 2) Staatliches Aufkommen. — 3) Ab 1960 einschlieBlich Saarland. — *) Ohne exportierte Wollfelle
(Irland ab 1960). — 6) Nur Schurwolle. — “) Ohne Neufundland. — 7) Reiwolle ist mit 170 Prozent ihres tatsdchlichen Gewichtes als
Aquivalent fir SchweiRwolle einbezogen (1950 waren es nur 133 Prozent).



